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CURSO DE VELAS GEL

Base Gel:  Pode ser derretida quantas vezes forem necessárias. Se acomoda nos recipientes com facilidade. Recomenda-se manuseá-la com todo o cuidado, sempre em fogo baixo. É necessário picar bem a base gel antes de coloca-la no fogo, em panela de alumínio ou esmalte

Pavio: Deve ser escolhido de acordo com a altura e a circunferência da vela a ser feita. 

Essências: Deve ser especial para base gel. Ela dá o aroma à vela. Misture a essência na proporção de 20 ml para cada quilo. Esta operação deve ser feita fora do fogo. 

Anilina:  Deve ser especial para base gel. Ela dará a coloração à vela. Esta operação deverá ser feita fora do fogo.

Formas: Podem ser utilizados copos ou qualquer outro recipiente de vidro (aquários).

VELA BÁSICA

Picar a quantidade necessária de base gel antes de coloca-la no fogo. Quando a base estiver totalmente derretida, derramar uma pequena quantidade do gel no recipiente ao qual será feita a vela, para fixar o ilhós do pavio. Aguardar o resfriamento do gel para colocar a essência. Colocar a base aromatizada no recipiente escolhido e com o auxílio do palito japonês, centralizar o pavio. 

VELA GEOMÉTRICA

Para preparar esta vela é necessário um copo onde será montada a mesma e um outro copo que servirá para inclinarmos o copo da montagem. Devemos proceder para derreter a base, como recomendado na vela básica. Ao retirarmos do fogo, devemos adicionar a anilina na cor desejada. Não esquecer de aguardar o resfriamento para acrescentarmos a essência.

Com a base já aromatizada, derramar sobre o copo inclinado uma quantidade e com o auxílio de um arame, fixar o pavio. Aguardar a secagem por aproximadamente 15 minutos. Virar o copo e repetir o processo utilizando outra tonalidade de base. Aguardar novamente a secagem. Por último, tirar o copo do suporte e acrescentar o restante com  outra base colorida. Centralizar o pavio com o auxílio do palito japonês.

*Utilizar a mesma essência nas três colorações da base gel.

VELA COQUETEL

Derreta a base gel bem picada na quantidade necessária. Preparar o pavio no copo como na vela básica. Aguardar o resfriamento para acrescentar a essência. Passar um pequena quantidade de corante no arame e introduzi-lo rapidamente na base gel ainda morna. Se desejar, pode-se fazer com várias cores, criando harmonia dentro do copo, com os movimentos. Centralizar o pavio e aguardar a secagem.

VELA AQUÁRIO

Arrumar no vidro do aquário as pedras, conchas, coracóis, biscuits, grama artificial, ou outros elementos que possam enfeitar um aquário doméstico. Fixar o pavio com o auxílio de um arame e acrescentar o gel previamente derretido, na temperatura ideal e aromatizado .

VELA SODA

Derreter a base gel bem picada, na quantidade necessária e colocar em uma forma plástica para preparar os cubos de gelo. Aguardar a secagem. Desenformar e com o auxílio de uma tesoura, cortar a base gel em cubos pequenos, como cubos de gelo. Derreter em seguida a base gel sem corante para montagem do copo. Derramar uma pequena quantidade de gel no fundo do copo para fixar o pavio. Aguardar o resfriamento para acrescentar a essência. Colocar a base já aromatizada no copo e em seguida colocar rodelas de limão desidratadas (longe do pavio), centralizar o pavio com o palito japonês. Aguardar por aproximadamente 15 minutos. Arrumar o pavio e colocar os cubos de gelo sobre a base gel. Se preferir, colocar uma rodela de limão na borda do copo, dando um toque especial.

VELA CHOPP

Derreter a base gel bem picada na quantidade necessária. Colocar anilina amarela e uma pequena quantidade da anilina salmão para atingirmos a coloração do chopp. Mexer bem para criar bolhas como num chopp. Fixar o pavio no copo como ensinado anteriormente. Aguardar a base atingir a temperatura  ideal para acrescentar a essência. Colocar a base no copo e aguardar pelo resfriamento total para fazer a coloração do colarinho do chopp. A coloração do colarinho é feita com giz de cera branco para retirar a transparência do gel. Com o giz totalmente diluído, devemos com o auxílio de um batedor de claras, criar espuma nesta base derretida. Derramar então a base branca no copo e, se desejar, deixa-la escorrer fora dele.
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